

Zmluva o spolupráci (§51 Občianskeho zákonníka)

Stredná odborná škola obchodu a služieb
Ulica P. Jilemnického 24, 912 50 Trenčín

Zastúpená riaditeľkou školy : Mgr.Mária Hančinská
(ďalej len ŠKOLA)

IČO : 000351806
DIČ : 2021378029

na jednej strane a

Gasthubers Restaurant und Bühne
Bahnhofplatz 9, 2000 Stockerau

zastúpená majiteľkou podniku: Uli Gasthuber
(ďalej len podnik)

na strane druhej uzatvárajú podľa ustanovenia §51 Občianskeho zákonníka / ďalej len zákon / túto

Zmluvu o spolupráci

Gasthubers sa týmto zaväzuje :

- Poskytnúť pre študenta školy polročnú odbornú prax v podniku v Rakúsku počas polročnej sezóny 2018, ktorá bude v súlade so študijným programom školy.
- Poskytnúť vyslanému študentovi telefonický kontakt, na ktorý sa môže študent dovolať v problémových situáciách a emailovú adresu, kam môžu odoslať prípadné sťažnosti alebo postrehy.
- Priebežne informovať školu počas prebiehajúcej praxe o dianí v Rakúsku, v podniku a o prípadných problémoch a ťažkostiach študenta, prostredníctvom informačných emailov a fotografií.
- Poskytnúť študentovi hodnotenie, ktoré bude obsahovať:
miesto a dĺžku výkonu praxe, pracovné zaradenie a zvláštne činnosti vykonávané študentom.

Škola sa zaväzuje :

- Spolupracovať s konateľom počas polročnej odbornej praxe v Rakúsku.
- Zabezpečiť študenta na polročnú odbornú prax a umožniť im vycestovať do Rakúska na polročnú odbornú prax v dohodnutej dĺžke.
- Na vyžiadanie poskytnúť konateľovi všetky potrebné dokumenty pre zabezpečenie legálneho pobytu študenta v Rakúsku, ako napríklad fotokópiu zriaďovacej listiny, resp. potvrdenie Ministerstva školstva, že škola je štátna.
- Poskytnúť kontaktné údaje osoby zodpovednej za polročnú odbornú prax študentov :

MENO : Ing. Martina Barteková
E-MAIL : martina.bartekova@sosostn.sk
TEL. ČÍSLO : 0901 918 359

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že sa budú pri organizovaní letnej odbornej praxe riadiť nasledujúcimi Článkami 1-15 :

Článok 1: Obdobie praxe

Študent sa zúčastní na letnej odbornej praxi v termíne od 15.júna do 15.decembra 2018, prax je považovaná za súčasť štúdia. Minimálna dĺžka pobytu je 4 mesiace, najskorší možný odchod určuje škola. Dôležitá poznámka : študent, ktorý sa zúčastní odbornej praxe musí mať 18 rokov najneskôr v deň vycestovania do Rakúska.

Článok 2 : Miesto výkonu praxe

Letná odborná prax v Rakúsku v reštaurácii.

Článok 3 : Pracovná doba a strava

Študent je povinný odpracovať 8 hodín čistého času denne 5 dní v týždni (6-ty deň odpracuje v závislosti na potrebách podniku). Pracovné smeny nezahŕňajú 30 minútovú prestávku na jedlo, preto s prestávkou je dĺžka pracovnej smeny 8,5 hodiny, ale študent dostáva odmenu len za 8 hodín. Dĺžka pracovnej smeny môže byť priamo na mieste dohodnutá inak, napríklad 4hod ráno a 4hod večer.

Študent bude mať raňajky, obed a večeru vrátane nápoja zdarma v podniku, v ktorom pracuje, v čase určenom pre všetkých zamestnancov.

Článok 4 : Pracovné pozície

Študent môže pracovať na týchto pozíciách v podniku: reštaurácia (čašník, pomocný čašník), kuchyňa (kuchár, pomocný kuchár, cukrár, pomocný cukrár), bar (pomocný barman). Nápiň prace je v súlade s učebnými osnovami.

Článok 5 : Odmena študenta (vreckové)

Študent má nárok na hodinovú odmenu, ktorá predstavuje sumu 2,76 Euro za hodinu práce. To znamená, že pri základných 22 pracovných dňoch v mesiaci je to suma 485,76 Euro mesačne (22 x 8 x 2,33), resp. pri 26 pracovných dňoch v mesiaci je to 574,08 Euro (26 x 8 x 2,33).

Odmena bude študentovi vyplatená na konci každého mesiaca (najneskôr do 10.dňa nasledujúceho mesiaca, v prípade že 10-ty deň mesiaca pripadá na víkend, posúva sa tento dátum na najbližší nasledujúci pracovný deň). Výnimkou je posledná odmena (tzn. pred návratom študenta na Slovensko), kedy musí byť vyplatená najneskôr deň pred odchodom.

Študent dostane KARTU DOCHÁDZKY od nadriadeného a je jeho povinnosťou si každý deň potvrdiť počet odpracovaných hodín a to i v prípade, že má podnik vlastný spôsob evidencie odpracovaných hodín. V prípade, že študent túto kartu stratí alebo si nebude viesť záznamy, bude mu mzda vyplatená na základe záznamov podniku. Študent je povinný na konci každého kalendárneho mesiaca spočítať si počet odpracovaných hodín a vypočítať si výšku odmeny za daný mesiac.

Článok 6 : Cestovné náklady

Študent má zabezpečenú vlastnú dopravu.

Článok 7 : Ubytovanie

Študent má zabezpečené vlastné ubytovanie.

Článok 8 : Uniformy

Študentovi budú poskytnuté 2 uniformy v závislosti od pracovného zaradenia a bude mu poskytnutá zástera a kravata s logom podniku. Po ukončení polročnej odbornej praxe je potrebné doplnky podniku vrátiť.

Článok 9 : Dokumenty potrebné k pobytu

Študent musí mať so sebou identifikačný doklad – občiansky preukaz a fotokópiu rodného listu.

Článok 10 : Poistenie

Študent je povinný mať so sebou počas pobytu Európsky preukaz zdravotného poistenia (E-card) počas celej dĺžky odbornej praxe ho mať pri sebe.

Odporúčenie : ak má študent akútny zdravotný problém, netreba zbytočne strácať čas kontaktovaním zodpovednej osoby na hotely a spoliehať na to, že oni zavolajú pomoc! Vtedy treba buď okamžite sadnúť do taxíka a ísť do najbližšej nemocnice na pohotovosť(náklady naň preplatí komerčná zdravotná poisťovňa po predložení účtenky), alebo volať záchranku na číslo 112!

Článok 11 : Prerušenie praxe

Študent môže prerušiť prax len v prípade nasledovných mimoriadnych udalostí:

- a) Zdravotné dôvody. Musia byť potvrdené miestnym lekárom v písomnej podobe.
- b) Neočakávané úmrtie člena rodiny (mama, otec, sestra, brat). Študent to musí predložiť čo najskorším dorúčením úmrtného listu do podniku alebo do školy.
- c) Iné a osobné dôvody. Po tom, ako študent informuje konateľa, zostáva naďalej normálne pracovať v podniku, pokiaľ konateľ nezabezpečí všetko potrebné pre študentov skorší návrat (môže to trvať 7-14 dní). Keď bude všetko zabezpečené, študent je povinný opustiť Rakúsko a na druhý deň po odchode sa hlásiť v škole.

Vo všetkých vyššie uvedených prípadoch študent musí informovať podnik aj školu v písomnej podobe čo najskôr a nesmie opustiť Rakúsko pre ich informovaním.

Podnik môže prerušiť študentovi prax v prípade nasledovných udalostí:

- A. Ak študent nedodržiava interné pravidlá a nariadenia prevádzky a jeho nadriadení nie sú spokojní s jeho prácou (napr. meškanie do práce, neupravený vzhľad, neuposlušnosť príkazov a nariadení, atď.). V takom prípade podnik upovedomí študenta v súlade s „WARNING SYSTEM“ :

Prvé upozornenie: zodpovedná osoba prediskutuje situáciu so študentom, vysvetlí mu problematiku miesta a jasne študenta upozorní, že bude i naďalej sledovaný, a že toto je jeho prvé upozornenie.

Druhé upozornenie: zodpovedná osoba opäť prediskutuje situáciu so študentom a uistí sa, že študent si je vedomý, že sa jedná o druhé upozornenie, a v prípade že sa jeho správanie, konanie a prístup nezmení, môže byť poslaný domov. Podnik zároveň upovedomí aj konateľa, ktorý posunie túto informáciu do školy.

Tretie upozornenie: v prípade, že nedôjde k zlepšeniu a študent dostane aj tretie upozornenie, podnik má právo nástožiť na študentovom odchode z podniku a konateľ v takom prípade má právo ukončiť odbornú prax študenta. Avšak, pred ukončením praxe musí konateľ informovať študenta a zástupcu školy o dôvode takého konania, ktoré bude podporené písomnou správou z podniku. Kým sa zariadi všetko potrebné pre študentov odchod, študent je povinný naďalej normálne pracovať v podniku až do odchodu (ak si to podnik želá) a má všetky práva ako ostatní študenti (strava a odmena) až do odchodu.

Po pohovore so študentom sa konateľ rozhodne, či dá študentovi druhú šancu, alebo či odchádza z Rakúska domov :

- Ak študent odchádza z Rakúska domov, konateľ bude postupovať v zmysle článku 11/c, tzn. akoby sa sám rozhodol ísť domov.
- Ak študent dostane druhú šancu a zostáva v Rakúsku.

- B. Ak je študent dôvodne podozrivý, že sa svojím správaním dopustil priestupku, resp. ak bol obvinený zo spáchania, alebo z pokusu o spáchanie trestného činu, alebo ak vykonal čosi, čo je v rozpore s dobrými mravmi, ako napr.: krádež, pokus o krádež, vlámanie, užívanie drog, vedenie dopravného prostriedku v podnapitom stave, ničenie verejného a súkromného majetku, rušenie nočného klúdu, atď., potom bude jeho odborná prax okamžite prerušená a konateľ bude postupovať v zmysle článku 11/c, tzn. akoby sa študent sám rozhodol ísť domov.

Článok 12 : Zrušenie účasti na odbornej praxi pred nástupom na prax

Študent môže zrušiť účasť na odbornej praxi. O tejto skutočnosti je študent povinný neodkladne a písomne informovať konateľa. Za zrušenie účasti študenta na praxi sa považuje aj faktické nenastúpenie na prax.

Článok 13 : Iné pravidlá a obmedzenia

Študent je povinný správať sa ako ostatní zamestnanci. Mal by mať vždy čistú uniformu a starať sa dôkladne o osobnú hygienu počas práce. Je striktne zakázané počas pobytu v Rakúsku užívať akýkoľvek druh omamnej látky, v práci aj fajčiť, piť alkohol a mať zapnutý mobilný telefón. Študent nemá povolené svojvoľne si vymieňať pracovné smeny, alebo pracovné pozície.

Študent má striktne zakázané pracovať (pomáhať alebo asistovať) niekde inde po pracovnej dobe u iného zamestnávateľa. Porušenie ktoréhokoľvek z vyššie uvedených pravidiel môže viesť k okamžitému ukončeniu praxe a so študentom bude jednané v zmysle pravidiel článku 11/c.

Študent je povinný informovať konateľa aj školu o akomkoľvek porušení zmluvných podmienok zo strany podniku (aj písomne – e-mailom). Do 14 dní po hlásení porušenia zmluvných podmienok je konateľ povinný informovať študenta aj školu o spôsobe nápravy situácie. Ak ale študent nenahlási vyššie uvedeným spôsobom porušenie zmluvných podmienok, má sa za to, akoby ani nedošlo k ich porušeniu.

Článok 14 : Dôverník podniku (Kontaktná osoba podniku)

Po príchode do podniku, alebo na druhý deň študenta privíta dôverník podniku, resp. kontaktná osoba podniku (môže to byť majiteľ podniku alebo hlavný čašník), ktorý odovzdá študentovi informačný hárok s podrobnosťami a inštrukciami k odbornej praxi. Stretnutia kontaktnej osoby hotela so študentmi sa koná podľa potrieb študenta. Zvyčajne vtedy, keď má študent nejaké otázky alebo problémy, ktoré sa môžu objaviť a je potrebné ich odstrániť, aby ich pôsobenie bolo vždy v súlade so zmluvou. Študent je povinný okamžite informovať túto kontaktnú osobu o akýchkoľvek nepríjemnostiach alebo problémoch akéhokoľvek druhu, s ktorými sa stretne počas svojej práce. V prípade že podnik nevenuje pozornosť problémom a sťažnostiam študenta, študent musí okamžite informovať konateľa (následne aj písomne e-mailom) a aj zástupcu školy, aby riešili problém spoločne.

Článok 15 : Internet

Študent má právo používať internet. Prístup k internetu slúži hlavne k tomu, aby študent mohol pravidelne informovať školu a konateľa o prípadných problémoch na prevádzke. Študent sa musí sám po príchode zaujímať, ktorým z nasledovných spôsobov bude plnenie tohto pravidla zabezpečené:

- a) V prípade, že podnik má internetový kútik s počítačmi alebo WIFI pripojenie, študent dostane prístupový kód a bude poučený, kedy a kde presne môže využívať počítač resp. WIFI pripojenie.
- b) V prípade, že podnik nie je schopný zabezpečiť internet pre študenta v rámci podniku, je povinný buď študentovi kúpiť prístupovú kartu na internet v blízkej internetovej kaviarni, alebo dať študentovi 3 Eurá na týždeň ako kompenzáciu za internet. Kompenzácia bude študentovi daná v deň výplaty (to znamená najneskôr do 10. dňa nasledujúceho mesiaca).

Špeciálne požiadavky alebo dohody zmluvných strán: Študent sa zúčastní polročnej odbornej praxi v termíne od 15. júna do 15. decembra, t. j. odbory 6323 K hotelová akadémia (štvrtý ročník), 6444 K čašník, servírka (tretí ročník), 6445 K kuchár (tretí ročník), 6352 M obchod a podnikanie (tretí ročník), 6329 M 01 obchodné a informačné služby – medzinárodné obchodné vzťahy (tretí ročník), po dohode môže študent vykonávať prax do 15. decembra, t. j. odbor 6323 K hotelová akadémia (tretí ročník), pričom prax je považovaná za súčasť štúdia.

Zmluva sa uzatvára s účinnosťou od jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Jej platnosť môže byť ukončená kedykoľvek po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch: 1x pre školu, 1x pre konateľa a 1x pre Gasthuber's. Zmluvné strany prehlasujú, že ustanoveniam zmluvy rozumejú, prejav ich vôle je slobodný, váženy a zrozumiteľný, na znak čoho ju podpísali.

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA
OBCHODU A SLUŽIEB
Ul. P. Jilemnického 24
TRENČÍN
-2-

v TRENČÍNE dňa 22.6.2018

v Storchaan dňa 1.07.2018

.....
Mgr. Mária Hančinská
Riaditeľka SOŠ obchodu a služieb

.....
Uli Gasthuber
Majiteľka Gasthuber's Restaurant und Buhne